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2020年 4月 14日発表   

公益財団法人 連合総合開発研究所（連合総研） 

 

 

第 39 回連合総研「勤労者短観」 

新型コロナウイルス感染症関連 緊急報告 

 

連合総研では、年２回（4月・10月）「勤労者短観」（勤労者の仕事と暮らしについてのアンケート調

査）を行っているが、今回の第 39回調査では、追加として、「新型コロナウイルス感染症関連」の調査

項目を緊急実施した1。主な結果は、以下の通りである。 

（詳細は、５月上旬、連合総研 HP（https://www.rengo-soken.or.jp/work/tankan/）に掲載予定） 

 

調査結果： 

問１ 新型コロナウイルス感染症に関連して、あなた自身について、雇用や収入に関わる影響があり

ましたか。 

 

雇用や収入に関わる影響があった人は、全体の 37.4％ 

 

 

 

 

―正社員と比較して、パートタイマー、アルバイトの方が雇用や収入への影響が大きい2。 

―今の雇用期間が 1か月未満の人の雇用や収入への影響が大きい。 

―業種別にみると、①飲食店・宿泊業、②教育、学習支援業、③運輸業、④サービス業、⑤製造業、

⑥卸売・小売業で雇用や収入への影響が大きい。 

―世帯収入が低い世帯と世帯収入 1,000～1,200 万円の世帯で雇用や収入への影響が大きく出てい

る。  

                                                   
1 勤労者短観の概要 

〇調査対象：全国に居住する 20代から 60代前半までの民間企業に雇用されている者（サンプル数 4,307人） 

〇調査期間：2020年 4月 1日（水）～4月 3日（金） 

〇調査方法：WEB画面上での個別記入方式（㈱インテージリサーチに調査作業を委託） 

2 非正社員は、パートタイマー、アルバイト、契約社員、派遣労働者、嘱託を指す（以下、同じ）。 
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図表１－①

問１あなた自身について、雇用や収入に関わる影響はどの程度ありましたか。

QS4:現在の就業形態 大いに影響 ある程度影響 あまり影響ﾅｼ 全く影響ナシ わからない 総計

正社員 11.0 24.5 37.4 16.2 10.9 100.0

パートタイマー 14.8 27.5 33.4 16.0 8.2 100.0

アルバイト 20.5 27.8 29.3 10.6 11.7 100.0

契約社員 10.9 22.3 35.2 22.7 9.0 100.0

派遣労働者 15.6 20.1 37.7 13.6 13.0 100.0

嘱託 7.1 28.6 39.3 10.7 14.3 100.0

総計 12.4 25.0 36.1 16.1 10.5 100.0

非正社員 計 15.1 25.9 33.5 15.8 9.6 100.0

(%) 
(%) 

Ｎ=4,307 

Ｎ=4,307 
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問２ あなた自身への具体的な影響について当てはまるものを全て選んでください。（※問１で影響

ありとした人） 

雇用や収入に関わる影響があった人（1,609 人）のうち、勤務日数や労働時間が減った人が 43.8％、

収入が減った人が 39.9％、業務内容の変更があった人が 23.1％。 

 
 

―パートタイマー、アルバイト、派遣労働者の方で、勤務日数減、収入減の割合が多い。 

―雇用契約期間が 1か月未満の方で、解雇、雇い止めの割合が多い一方で、1か月以上 6か月未満及

び５年超えの方で勤務日数減の割合が多い。 

―勤務日数等が減少したとの回答が多いのは、①飲食店・宿泊業、②サービス業、③教育、学習支援

業、④製造業である。逆に、勤務日数等が増加したとの回答が多いのは、①運輸業、②金融・保険

業、③教育、学習支援業、④医療・福祉である。 

―自身の賃金収入が 200 万円未満の方で勤務日数等減や収入減の回答の割合が多い。逆に、900～

1,500万円の方で勤務日数等増加の回答の割合が多い。 

―世帯収入が 200 万未満の方で勤務日数等減や収入減の回答の割合が多い。逆に、1,000～2,000 万

円の方で勤務日数等増加の回答の割合が多い。 

―従業員規模10～29人以下の企業に勤めている方と 1,000～2,999人以下の企業に勤めている方で勤

務日数等増の回答の割合が多い。 

 

図表２    （％）
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図表２－①
問２　あなた自身への具体的な影響について当てはまるものを全て選んでください。 （％）

QS4:現在の就業形態 解雇 雇い止め 業務変更 勤務日数等減 勤務日数等増 収入減 当てはまるものなし 答えたくない 総計
正社員 1.8 3.8 25.8 35.2 8.7 34.6 19.4 3.5 100.0
パートタイマー 1.6 2.8 16.1 59.9 6.9 49.8 13.9 1.6 100.0
アルバイト 1.5 4.5 22.0 72.0 6.8 56.8 4.5 2.3 100.0
契約社員 2.4 10.6 22.4 31.8 1.2 34.1 22.4 7.1 100.0
派遣労働者 1.8 3.6 18.2 61.8 9.1 52.7 9.1 1.8 100.0
嘱託 10.0 20.0 20.0 30.0 10.0 20.0 20.0 0.0 100.0
総計 1.8 4.1 23.1 43.8 7.8 39.9 16.9 3.1 100.0
非正社員　計 1.8 4.7 18.5 58.3 6.3 48.9 12.7 2.5 100.0

N=1,609
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問３ 新型コロナウイルス感染症予防の対策としてあなたの職場で取り組まれたことについて当て

はまるものを全て選んでください。 

職場で新型コロナウイルス感染症予防の対策として取り組んでいることとして、在宅勤務・テレワー

クと回答した割合は 18.3％、時差出勤と回答した割合は 18.1％にとどまっている。 

 

―男性の方が①出張中止制限、②在宅勤務・テレワーク、③ＷＥＢ会議、④時差出勤などの取組をし

ているとの回答の割合が多い。 

―正社員、契約社員、派遣労働者は①イベント等の中止、②出張中止制限、③在宅勤務・テレワーク、

④ＷＥＢ会議、⑤時差出勤などの取組をしているとの回答の割合が多い。 

―勤務先に労働組合のある方が新型コロナウイルス感染予防対策に取り組んでいるという回答の割

合が多い。逆に、労働組合のない場合には特になしという回答の割合が多い。 

―勤め先の従業員規模が大きい程、在宅勤務やテレワーク等の感染予防対策に取り組んでいるとの回

答の割合が多い。逆に、従業員規模が小さい程、特になしとの回答の割合が多い。 

 

 

N=4,307 
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図表３-①

問３　新型コロナウィルス感染予防対策としてあなたの職場で取り組まれたことについて

Q52  勤め先の従業員規模 適切な対応 在宅勤務ﾃﾚﾜｰｸ 勤務場所変更 時差出勤 WEB会議 ｲﾍﾞﾝﾄ等の中止 出張中止制限 マスク等の使用 その他 特になし 総計

9人以下 17.8 7.3 0.8 5.7 3.8 10.8 5.7 35.1 2.2 48.9 100.0

10～29人以下 21.9 3.3 0.8 7.2 4.1 15.6 10.7 48.6 0.8 37.5 100.0

30～99人以下 32.4 11.4 1.9 14.3 9.4 27.3 16.8 53.7 1.0 27.7 100.0

100～299人以下 37.4 16.3 3.6 17.3 17.7 35.0 26.2 54.4 1.0 20.9 100.0

300～499人以下 42.2 20.3 2.7 19.5 20.7 40.2 30.1 56.6 1.2 17.2 100.0

500～999人以下 44.1 25.8 7.2 26.5 27.5 41.5 32.7 56.9 2.0 16.0 100.0

1000～2999人以下 51.1 31.1 8.2 27.4 34.6 48.7 41.5 61.2 1.9 11.7 100.0

3000人以上 52.4 38.1 11.0 34.1 36.5 55.2 46.1 64.4 1.8 10.4 100.0

わからない 32.7 6.8 1.0 6.6 6.0 22.2 10.8 57.6 3.3 29.0 100.0

総計 37.3 18.3 4.4 18.1 18.0 33.6 25.0 55.0 1.6 23.9 100.0

N=4,307 

(%) 
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問４ 新型コロナウイルス感染症発生から現在に至るまでの間に「ご自身の感染」以外に仕事面であ

なたが特に不安に感じたことを３つまで選んでください。 

仕事面で特に不安に感じたことについては、①給与の減少（36.8％）、②勤め先の経営状況の悪化

（34.6％）、③感染予防や感染者発生時の対応などの会社の衛生管理（27.8％）が上位を占めている。 

 

  

―契約社員、派遣労働者の方は、解雇への不安を感じているとの回答の割合が多い。 

 ―業種別にみると、飲食店・宿泊業の方は、勤め先の倒産、経営状況悪化、解雇、給料減少への不

安を感じているとの回答の割合が多い。一方、医療・福祉の方は、会社の衛生管理に不安を感じ

新型コロナウィルス感染予防対策として取り組まれたこと

（在宅勤務・テレワーク）
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図表４
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ているとの回答の割合が多い。 

 ―世帯全体の収入が 300万円未満の方で解雇、給料減少への不安を感じているとの回答の割合が多

い。また、900万円以上の方でテレワークや仕事のやりくりへの不安を感じているとの回答の割

合が多い。 

 

問５ 新型コロナウイルス感染症発生から現在に至るまでの間に「ご自身やご家族の感染」以外に生

活面であなたが特に不安に感じたことを３つまで選んでください。 

生活面で特に不安に感じたことについては、①感染の収束が見えない（72.1％）、②感染予防物資の不足（48.9％）、

③不況の長期化・深刻化（30.5％）が上位を占めている。 

 

 

 

 ―女性の方が感染の収束が見えないこと、感染予防物資の不足に不安を感じているとの回答の割合

が多い。 

 ―パートタイマーにおいて、一斉休校に伴う子どもの預け先、ご自身や家族の持病などによる通院

や入院に不安を感じているとの回答の割合が多い。 

 ―業種別にみると、飲食店・宿泊業、医療・福祉、卸売・小売業の方は、政府の対応に不安を感じ

ているとの回答の割合が多い。 

 ―自身の賃金収入が 300万円以下の方は、感染予防物資の不足、ご自身や家族の持病などによる通

院や入院に不安を感じているとの回答の割合が多い。  

  

  

図表５
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注）以下の全ての図表の単位は（％）である。  
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問１関連 

 

 
N=4,307 

 

Ｎ=4,307 

 

問１　あなた自身について、雇用や収入に関わる影響はどの程度ありましたか。

QS4:現在の就業形態 大いに影響 ある程度影響 あまり影響ﾅｼ 全く影響ナシ わからない 総計

正社員 11.0 24.5 37.4 16.2 10.9 100.0

パートタイマー 14.8 27.5 33.4 16.0 8.2 100.0

アルバイト 20.5 27.8 29.3 10.6 11.7 100.0

契約社員 10.9 22.3 35.2 22.7 9.0 100.0

派遣労働者 15.6 20.1 37.7 13.6 13.0 100.0

嘱託 7.1 28.6 39.3 10.7 14.3 100.0

総計 12.4 25.0 36.1 16.1 10.5 100.0

非正社員　計 15.1 25.9 33.5 15.8 9.6 100.0

※正社員と比較して、パートタイマー、アルバイトの方が雇用や収入への影響が大きい。

問１　あなた自身について、雇用や収入に関わる影響はどの程度ありましたか。

QS5:今の雇用契約期間 大いに影響 ある程度影響 あまり影響ﾅｼ 全く影響ナシ わからない 総計

期間の定めなし 11.8 24.6 36.4 17.1 10.1 100.0

1か月未満 33.3 17.9 20.5 17.9 10.3 100.0

1か月以上6か月以下 13.7 21.2 37.6 19.2 8.2 100.0

6か月超え1年以下 12.8 26.1 35.4 19.5 6.2 100.0

1年超え3年以下 16.3 27.5 32.1 11.7 12.5 100.0

3年超え5年以下 11.8 34.0 31.9 13.2 9.0 100.0

3年超え5年以下 11.6 24.5 39.8 14.3 9.7 100.0

5年超え 11.4 26.1 27.8 8.0 26.7 100.0

総計 12.4 25.0 36.1 16.1 10.5 100.0

問１　あなた自身について、雇用や収入に関わる影響はどの程度ありましたか。

QS6:勤め先の主な業種 大いに影響 ある程度影響 あまり影響ﾅｼ 全く影響ナシ わからない 総計

建設業 5.8 21.2 39.4 17.4 16.2 100.0

製造業 11.0 27.6 36.4 15.0 10.0 100.0

電気ガス熱供給水道業 5.4 25.7 40.5 17.6 10.8 100.0

情報通信業 7.0 24.2 41.4 16.5 10.9 100.0

運輸業 19.8 19.8 34.4 14.1 11.8 100.0

卸売・小売業 10.6 27.5 34.8 18.1 9.0 100.0

金融・保険業 9.8 19.2 40.4 20.8 9.8 100.0

不動産業 5.7 25.7 41.0 18.1 9.5 100.0

飲食店・宿泊業 27.8 32.9 24.7 8.2 6.3 100.0

医療、福祉 8.1 21.1 41.5 19.8 9.4 100.0

教育、学習支援業 20.3 23.5 39.2 13.1 3.9 100.0

郵便局・協同組合 0.0 31.3 37.5 18.8 12.5 100.0

サービス業 18.0 24.9 30.4 14.1 12.6 100.0

総計 12.4 25.0 36.1 16.1 10.5 100.0

N=4,307 
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N=4,307 

  

問１　あなた自身について、雇用や収入に関わる影響はどの程度ありましたか。

Q56(2)世帯全体の収入 大いに影響 ある程度影響 あまり影響ﾅｼ 全く影響ナシ わからない 総計

100万円未満 19.5 31.7 30.5 6.1 12.2 100.0

100－200万円未満 18.0 27.2 31.1 13.6 10.2 100.0

200-300万円未満 15.3 24.0 33.2 16.8 10.6 100.0

300-400万円未満 11.1 28.2 34.9 17.7 8.1 100.0

400-500万円未満 12.2 28.9 35.1 16.2 7.6 100.0

500-600万円未満 13.8 27.5 35.9 14.2 8.6 100.0

600-700万円未満 10.6 24.9 39.4 18.0 7.1 100.0

700-800万円未満 8.2 24.1 44.9 15.0 7.8 100.0

800-900万円未満 10.1 19.3 40.8 21.6 8.3 100.0

900-1000万円未満 8.5 23.6 45.7 15.6 6.5 100.0

1000-1200万円未満 13.5 29.5 35.5 15.5 6.0 100.0

1200-1500万円未満 10.7 19.8 41.2 24.4 3.8 100.0

1500-2000万円未満 15.0 25.0 26.7 26.7 6.7 100.0

2000万円以上 13.6 4.5 36.4 31.8 13.6 100.0

わからない 12.6 20.3 31.8 12.6 22.8 100.0

総計 12.4 25.0 36.1 16.1 10.5 100.0
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問２関連 

 

N=1,609 

 

 

N=1,609 

 

N=1,609 

 

問２　あなた自身への具体的な影響について当てはまるものを全て選んでください。

QS4:現在の就業形態解雇 雇い止め 業務変更 勤務日数等減 勤務日数等増 収入減 当てはまるものなし 答えたくない総計

正社員 1.8 3.8 25.8 35.2 8.7 34.6 19.4 3.5 100.0

パートタイマー 1.6 2.8 16.1 59.9 6.9 49.8 13.9 1.6 100.0

アルバイト 1.5 4.5 22.0 72.0 6.8 56.8 4.5 2.3 100.0

契約社員 2.4 10.6 22.4 31.8 1.2 34.1 22.4 7.1 100.0

派遣労働者 1.8 3.6 18.2 61.8 9.1 52.7 9.1 1.8 100.0

嘱託 10.0 20.0 20.0 30.0 10.0 20.0 20.0 0.0 100.0

総計 1.8 4.1 23.1 43.8 7.8 39.9 16.9 3.1 100.0

非正社員　計 1.8 4.7 18.5 58.3 6.3 48.9 12.7 2.5 100.0

※パートタイマー、アルバイト、派遣労働者の方で、勤務日数減、収入減の割合が多い。

問２　あなた自身への具体的な影響について当てはまるものを全て選んでください。

QS5:今の雇用契約期間解雇 雇い止め 業務変更 勤務日数等減 勤務日数等増 収入減 当てはまるものなし 答えたくない総計

期間の定めなし 1.3 2.3 21.3 40.8 8.3 40.4 17.6 3.3 100.0

1か月未満 10.0 25.0 10.0 40.0 5.0 40.0 5.0 0.0 100.0

1か月以上6か月以下 4.5 5.6 23.6 61.8 3.4 51.7 9.0 3.4 100.0

6か月超え1年以下 2.0 6.0 21.0 46.0 9.0 40.0 16.0 1.0 100.0

1年超え3年以下 1.9 4.8 28.6 47.6 5.7 39.0 14.3 5.7 100.0

3年超え5年以下 3.0 9.1 18.2 48.5 10.6 40.9 16.7 1.5 100.0

3年超え5年以下 1.1 6.0 30.0 40.8 8.2 35.6 19.9 2.6 100.0

5年超え 3.0 3.0 22.7 59.1 6.1 34.8 15.2 3.0 100.0

総計 1.8 4.1 23.1 43.8 7.8 39.9 16.9 3.1 100.0

問２　あなた自身への具体的な影響について当てはまるものを全て選んでください。

QS6:勤め先の主な業種解雇 雇い止め 業務変更 勤務日数等減 勤務日数等増 収入減 当てはまるものなし 答えたくない総計

建設業 0.0 7.1 21.4 38.6 8.6 27.1 21.4 8.6 100.0

製造業 1.0 4.5 22.2 43.9 6.1 40.4 16.4 3.5 100.0

電気ガス熱供給水道業 0.0 0.0 30.4 30.4 13.0 21.7 8.7 8.7 100.0

情報通信業 3.4 4.5 20.2 24.7 6.7 20.2 33.7 1.1 100.0

運輸業 1.9 1.9 24.0 34.6 13.5 45.2 16.3 4.8 100.0

卸売・小売業 0.9 3.6 22.4 38.1 8.1 32.3 22.0 1.8 100.0

金融・保険業 2.8 5.6 32.4 28.2 12.7 31.0 19.7 2.8 100.0

不動産業 3.0 6.1 24.2 27.3 6.1 39.4 27.3 3.0 100.0

飲食店・宿泊業 3.1 1.0 21.9 74.0 9.4 61.5 2.1 2.1 100.0

医療、福祉 2.6 5.2 17.4 32.2 11.3 36.5 20.0 5.2 100.0

教育、学習支援業 3.0 3.0 26.9 53.7 11.9 40.3 10.4 3.0 100.0

郵便局・協同組合 0.0 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0 40.0 0.0 100.0

サービス業 2.2 4.5 24.0 56.7 4.5 50.0 11.2 1.6 100.0

総計 1.8 4.1 23.1 43.8 7.8 39.9 16.9 3.1 100.0
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問２　あなた自身への具体的な影響について当てはまるものを全て選んでください。

Q56(1)自身の賃金収入 解雇 雇い止め 業務変更 勤務日数等減 勤務日数等増 収入減 当てはまるものなし 答えたくない 総計

ない 4.5 0.0 22.7 36.4 9.1 31.8 13.6 4.5 100.0

100万円未満 1.8 1.4 17.1 64.1 7.4 53.9 11.5 2.3 100.0

100－200万円未満 2.4 5.5 21.7 54.5 4.7 49.4 13.0 2.4 100.0

200-300万円未満 0.7 4.4 22.1 43.8 7.4 38.6 15.8 5.5 100.0

300-400万円未満 1.9 4.2 22.9 36.3 8.8 34.0 22.9 2.7 100.0

400-500万円未満 1.8 5.3 24.6 35.7 8.2 35.1 20.5 3.5 100.0

500-600万円未満 0.0 3.4 23.6 40.5 7.4 40.5 12.2 3.4 100.0

600-700万円未満 3.7 4.9 34.6 37.0 6.2 33.3 19.8 0.0 100.0

700-800万円未満 3.0 3.0 32.8 32.8 11.9 31.3 19.4 3.0 100.0

800-900万円未満 6.3 9.4 15.6 21.9 6.3 21.9 34.4 0.0 100.0

900-1000万円未満 2.6 5.1 30.8 30.8 12.8 25.6 17.9 5.1 100.0

1000-1200万円未満 0.0 4.2 20.8 29.2 20.8 25.0 25.0 0.0 100.0

1200-1500万円未満 0.0 0.0 30.8 38.5 15.4 53.8 0.0 0.0 100.0

1500-2000万円未満 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 40.0 20.0 100.0

2000万円以上 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 100.0

総計 1.8 4.1 23.1 43.8 7.8 39.9 16.9 3.1 100.0

問２　あなた自身への具体的な影響について当てはまるものを全て選んでください。

Q56(2)世帯全体の収入 解雇 雇い止め 業務変更 勤務日数等減 勤務日数等増 収入減 当てはまるものなし 答えたくない総計

100万円未満 0.0 2.4 21.4 52.4 11.9 59.5 4.8 2.4 100.0

100－200万円未満 4.3 4.3 22.6 55.9 3.2 53.8 10.8 2.2 100.0

200-300万円未満 1.3 4.4 24.5 49.1 6.9 42.1 13.2 4.4 100.0

300-400万円未満 2.1 2.1 20.2 40.4 8.5 42.6 20.7 1.6 100.0

400-500万円未満 0.0 5.4 23.8 37.8 8.1 37.3 19.5 3.8 100.0

500-600万円未満 1.5 2.9 21.4 47.6 6.3 41.7 15.5 2.4 100.0

600-700万円未満 0.7 2.2 26.9 38.8 7.5 37.3 18.7 1.5 100.0

700-800万円未満 5.3 5.3 25.3 36.8 5.3 37.9 20.0 1.1 100.0

800-900万円未満 1.6 3.1 20.3 37.5 7.8 29.7 28.1 0.0 100.0

900-1000万円未満 1.6 7.8 28.1 39.1 9.4 35.9 18.8 4.7 100.0

1000-1200万円未満 2.3 3.5 29.1 33.7 11.6 26.7 22.1 1.2 100.0

1200-1500万円未満 0.0 0.0 20.0 47.5 10.0 40.0 12.5 2.5 100.0

1500-2000万円未満 0.0 4.2 25.0 37.5 12.5 20.8 20.8 0.0 100.0

2000万円以上 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 100.0

わからない 2.2 6.2 20.9 50.7 8.9 41.3 12.9 7.1 100.0

総計 1.8 4.1 23.1 43.8 7.8 39.9 16.9 3.1 100.0

※世帯の収入が200万円未満の方で、勤務日数等減や収入減の回答の割合が多い。

　逆に、1000万円未満～2000万円未満の方で、勤務日数等増加の回答の割合が多い。

問２　あなた自身への具体的な影響について当てはまるものを全て選んでください。

Q52  勤め先の従業員規模解雇 雇い止め 業務変更 勤務日数等減 勤務日数等増 収入減 当てはまるものなし 答えたくない総計

9人以下 2.4 0.8 25.4 41.3 6.3 42.9 17.5 4.0 100.0

10～29人以下 1.1 5.0 19.9 47.0 11.6 38.1 17.7 3.3 100.0

30～99人以下 1.9 4.6 23.8 43.1 5.0 35.4 16.9 4.2 100.0

100～299人以下 1.8 5.4 21.7 42.1 7.2 37.1 14.9 3.6 100.0

300～499人以下 1.1 3.2 28.7 45.7 5.3 44.7 17.0 1.1 100.0

500～999人以下 0.8 3.4 25.4 41.5 5.9 38.1 17.8 2.5 100.0

1000～2999人以下 3.3 6.6 23.1 41.3 12.4 41.3 18.2 0.0 100.0

3000人以上 2.7 3.8 26.7 39.0 8.2 37.7 20.9 1.0 100.0

わからない 0.5 3.1 15.8 54.6 8.7 50.0 10.7 6.6 100.0

総計 1.8 4.1 23.1 43.8 7.8 39.9 16.9 3.1 100.0

N=1,609 
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問３　新型コロナウィルス感染予防対策としてあなたの職場で取り組まれたことについて

QS1:性別 適切な対応 在宅勤務ﾃﾚﾜｰｸ 勤務場所変更 時差出勤 WEB会議 ｲﾍﾞﾝﾄ等の中止 出張中止制限 マスク等の使用 その他 特になし 総計

男性 37.0 22.9 5.8 22.0 22.6 36.0 30.5 50.4 0.8 24.6 100.0

女性 37.5 12.9 2.8 13.6 12.7 30.9 18.7 60.4 2.7 23.1 100.0

総計 37.3 18.3 4.4 18.1 18.0 33.6 25.0 55.0 1.6 23.9 100.0

問３　新型コロナウィルス感染予防対策としてあなたの職場で取り組まれたことについて

QS4:現在の就業形態 適切な対応 在宅勤務ﾃﾚﾜｰｸ 勤務場所変更 時差出勤 WEB会議 ｲﾍﾞﾝﾄ等の中止 出張中止制限 マスク等の使用 その他 特になし

正社員 37.5 23.2 5.8 22.9 23.0 37.6 31.1 51.4 0.9 24.8

パートタイマー 37.2 3.5 0.5 4.8 3.5 20.3 7.6 64.8 3.2 23.3

アルバイト 30.4 5.9 1.1 4.0 3.3 18.7 4.4 54.9 3.7 26.4

契約社員 40.6 16.4 4.3 15.6 19.9 40.6 29.7 61.7 2.3 15.6

派遣労働者 38.3 24.0 4.5 24.7 18.8 37.0 25.3 61.0 2.6 22.1

嘱託 46.4 21.4 3.6 17.9 17.9 50.0 28.6 60.7 3.6 21.4

総計 37.3 18.3 4.4 18.1 18.0 33.6 25.0 55.0 1.6 23.9

非正社員　計 36.8 8.7 1.8 8.9 8.2 25.9 13.2 62.0 3.1 22.3

　　　　　※正社員、契約社員、派遣労働者は、①イベント等の中止、②出張中止制限、③在宅勤務・テレワーク、④WEB会議、⑤時差出勤などの取組をしている割合が高い。

問３　新型コロナウィルス感染予防対策としてあなたの職場で取り組まれたことについて

QS6:勤め先の主な業種 適切な対応 在宅勤務ﾃﾚﾜｰｸ 勤務場所変更 時差出勤 WEB会議 ｲﾍﾞﾝﾄ等の中止 出張中止制限 マスク等の使用 その他 特になし 総計

建設業 31.7 14.7 4.6 17.8 13.5 26.3 18.5 39.8 0.4 39.4 100.0

製造業 39.9 25.0 5.3 22.8 28.4 40.4 40.1 52.5 1.1 24.3 100.0

電気ガス熱供給水道業 33.8 12.2 8.1 9.5 17.6 32.4 25.7 45.9 0.0 28.4 100.0

情報通信業 37.9 50.5 9.1 41.8 40.0 48.4 36.8 49.8 1.4 13.7 100.0

運輸業 33.2 8.8 2.3 12.6 9.2 30.2 19.1 50.4 0.8 30.9 100.0

卸売・小売業 36.3 12.6 2.6 13.3 11.1 27.0 21.3 59.7 1.7 24.7 100.0

金融・保険業 49.4 29.4 9.8 32.7 31.0 49.4 37.1 61.2 1.6 16.3 100.0

不動産業 37.1 22.9 7.6 27.6 18.1 36.2 20.0 52.4 0.0 25.7 100.0

飲食店・宿泊業 43.0 3.2 1.3 5.7 5.1 17.1 10.1 72.2 3.8 17.1 100.0

医療、福祉 44.3 3.1 1.5 3.1 5.1 29.3 11.5 64.1 3.1 20.6 100.0

教育、学習支援業 32.7 9.2 1.3 12.4 7.2 35.9 15.7 56.2 3.3 18.3 100.0

郵便局・協同組合 37.5 0.0 3.1 3.1 9.4 34.4 15.6 68.8 0.0 12.5 100.0

サービス業 29.7 15.8 3.8 15.7 13.2 27.3 15.9 53.6 2.2 25.5 100.0

総計 37.3 18.3 4.4 18.1 18.0 33.6 25.0 55.0 1.6 23.9 100.0

問３　新型コロナウィルス感染予防対策としてあなたの職場で取り組まれたことについて

Q23:労働組合の有無 適切な対応 在宅勤務ﾃﾚﾜｰｸ 勤務場所変更 時差出勤 WEB会議 ｲﾍﾞﾝﾄ等の中止 出張中止制限 マスク等の使用 その他 特になし 総計

労働組合がある 47.8 29.1 7.9 26.8 28.9 47.2 38.6 59.0 1.7 13.5 100.0

労働組合がない 30.5 13.7 2.9 15.2 13.5 27.3 20.9 50.5 1.0 30.7 100.0

わからない 33.3 8.9 1.4 9.0 8.3 23.1 9.6 57.7 3.0 27.8 100.0

総計 37.3 18.3 4.4 18.1 18.0 33.6 25.0 55.0 1.6 23.9 100.0

問３　新型コロナウィルス感染予防対策としてあなたの職場で取り組まれたことについて

Q24: 労働組合加入の有無 適切な対応 在宅勤務ﾃﾚﾜｰｸ 勤務場所変更 時差出勤 WEB会議 ｲﾍﾞﾝﾄ等の中止 出張中止制限 マスク等の使用 その他 特になし 総計

勤め先の組合に加入 46.4 28.8 7.6 25.6 28.7 46.3 37.7 58.4 1.3 14.0 100.0

勤め先以外の組合に加入 23.9 13.4 14.9 11.9 11.9 26.9 16.4 28.4 4.5 17.9 100.0

過去に加入 42.5 22.6 6.0 22.6 23.1 39.2 33.1 58.5 1.4 18.6 100.0

加入したことない 32.5 13.0 2.4 14.1 12.5 27.2 18.0 53.5 1.8 29.5 100.0

総計 37.3 18.3 4.4 18.1 18.0 33.6 25.0 55.0 1.6 23.9 100.0
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問３　新型コロナウィルス感染予防対策としてあなたの職場で取り組まれたことについて

Q56(1)自身の賃金収入 適切な対応 在宅勤務ﾃﾚﾜｰｸ 勤務場所変更 時差出勤 WEB会議 ｲﾍﾞﾝﾄ等の中止 出張中止制限 マスク等の使用 その他 特になし

ない 17.8 12.3 2.7 13.7 5.5 13.7 6.8 32.9 4.1 45.2

100万円未満 32.3 3.7 0.8 3.7 2.5 16.6 5.0 61.7 3.7 27.1

100－200万円未満 36.4 5.7 1.4 6.1 6.3 25.2 10.2 60.2 2.5 25.2

200-300万円未満 34.4 9.4 2.3 11.5 10.3 28.4 18.6 56.4 1.4 28.5

300-400万円未満 34.8 14.3 3.3 15.8 15.7 32.2 23.6 51.7 2.1 27.7

400-500万円未満 36.4 21.0 4.6 22.1 20.6 32.3 28.2 51.2 0.6 25.4

500-600万円未満 39.1 27.5 6.4 24.9 24.9 43.7 33.9 50.9 1.0 19.8

600-700万円未満 44.9 33.3 7.0 28.8 34.6 50.2 46.9 54.7 0.4 15.6

700-800万円未満 48.5 43.7 12.6 38.3 41.9 54.5 50.9 50.9 0.0 10.2

800-900万円未満 55.3 53.4 7.8 54.4 47.6 61.2 55.3 57.3 0.0 8.7

900-1000万円未満 43.8 51.7 13.5 48.3 51.7 62.9 60.7 57.3 1.1 5.6

1000-1200万円未満 58.7 63.5 20.6 50.8 61.9 68.3 66.7 60.3 0.0 6.3

1200-1500万円未満 48.6 64.9 21.6 64.9 64.9 70.3 70.3 67.6 0.0 10.8

1500-2000万円未満 63.6 72.7 18.2 54.5 63.6 63.6 81.8 63.6 0.0 0.0

2000万円以上 23.1 30.8 23.1 23.1 23.1 23.1 30.8 23.1 0.0 38.5

総計 37.3 18.3 4.4 18.1 18.0 33.6 25.0 55.0 1.6 23.9

※年収の高い方が新型コロナウィルス感染予防対策に取り組んでいる割合が高い。逆に、年収が引く場合には、特になしの割合が高い。

問３　新型コロナウィルス感染予防対策としてあなたの職場で取り組まれたことについて

Q56(2)世帯全体の収入 適切な対応 在宅勤務ﾃﾚﾜｰｸ 勤務場所変更 時差出勤 WEB会議 ｲﾍﾞﾝﾄ等の中止 出張中止制限 マスク等の使用 その他 特になし

100万円未満 23.2 7.3 2.4 3.7 4.9 12.2 11.0 47.6 1.2 35.4

100－200万円未満 35.9 9.7 3.4 4.9 6.3 24.3 11.2 57.8 1.9 24.8

200-300万円未満 34.2 8.2 2.0 9.2 11.4 26.0 15.6 59.9 1.5 26.2

300-400万円未満 34.0 9.8 2.7 13.4 11.5 31.5 16.9 54.7 3.8 26.7

400-500万円未満 31.8 14.9 2.7 15.6 14.2 29.8 22.7 51.1 1.8 26.0

500-600万円未満 39.3 16.2 4.2 18.0 16.0 34.5 25.7 53.7 1.0 23.0

600-700万円未満 35.4 22.0 5.0 18.8 23.3 38.9 32.8 50.3 0.8 21.2

700-800万円未満 43.5 28.2 8.8 25.2 29.3 40.8 37.8 56.5 1.7 16.7

800-900万円未満 45.0 24.8 7.3 27.5 23.4 41.3 27.5 53.7 0.9 22.0

900-1000万円未満 44.7 28.1 5.5 29.1 30.7 48.2 43.2 58.3 1.5 15.6

1000-1200万円未満 51.0 43.0 8.0 37.5 38.0 51.5 47.0 59.5 0.5 16.0

1200-1500万円未満 50.4 46.6 13.7 46.6 42.0 58.8 51.1 63.4 1.5 13.0

1500-2000万円未満 53.3 43.3 11.7 41.7 40.0 60.0 50.0 65.0 0.0 10.0

2000万円以上 59.1 50.0 22.7 50.0 54.5 68.2 59.1 54.5 0.0 13.6

わからない 30.7 10.7 1.3 10.5 8.9 20.7 12.6 53.6 1.9 32.0

総計 37.3 18.3 4.4 18.1 18.0 33.6 25.0 55.0 1.6 23.9

※世帯全体の年収が高い方が新型コロナウィルス感染予防対策に取り組んでいる割合が高い。

問３　新型コロナウィルス感染予防対策としてあなたの職場で取り組まれたことについて

Q52  勤め先の従業員規模 適切な対応 在宅勤務ﾃﾚﾜｰｸ 勤務場所変更 時差出勤 WEB会議 ｲﾍﾞﾝﾄ等の中止 出張中止制限 マスク等の使用 その他 特になし 総計

9人以下 17.8 7.3 0.8 5.7 3.8 10.8 5.7 35.1 2.2 48.9 100.0

10～29人以下 21.9 3.3 0.8 7.2 4.1 15.6 10.7 48.6 0.8 37.5 100.0

30～99人以下 32.4 11.4 1.9 14.3 9.4 27.3 16.8 53.7 1.0 27.7 100.0

100～299人以下 37.4 16.3 3.6 17.3 17.7 35.0 26.2 54.4 1.0 20.9 100.0

300～499人以下 42.2 20.3 2.7 19.5 20.7 40.2 30.1 56.6 1.2 17.2 100.0

500～999人以下 44.1 25.8 7.2 26.5 27.5 41.5 32.7 56.9 2.0 16.0 100.0

1000～2999人以下 51.1 31.1 8.2 27.4 34.6 48.7 41.5 61.2 1.9 11.7 100.0

3000人以上 52.4 38.1 11.0 34.1 36.5 55.2 46.1 64.4 1.8 10.4 100.0

わからない 32.7 6.8 1.0 6.6 6.0 22.2 10.8 57.6 3.3 29.0 100.0

総計 37.3 18.3 4.4 18.1 18.0 33.6 25.0 55.0 1.6 23.9 100.0

N=4,307 

N=4,307 

N=4,307 
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問４　仕事面であなたが特に不安に感じたことを３つまで選んでください。

QS4:現在の就業形態 勤め先倒産 経営状況悪化 解雇 給料減少 会社の衛生管理 会社ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ 在宅勤務テレワーク 仕事のﾔﾘｸﾘ 職場人間関係 その他 不安に感じたことはない

正社員 7.0 37.0 6.4 36.2 26.7 11.1 11.9 17.5 5.1 1.3 19.4

パートタイマー 4.5 31.4 8.3 38.4 32.0 12.0 1.7 13.8 6.0 2.1 21.0

アルバイト 7.0 30.8 11.7 42.5 24.9 9.2 1.5 17.9 5.1 1.5 20.1

契約社員 6.6 32.4 17.6 34.0 28.9 8.2 9.8 16.0 6.6 0.8 21.5

派遣労働者 1.9 20.1 30.5 36.4 31.8 7.1 11.0 11.7 7.8 1.9 18.8

嘱託 3.6 17.9 10.7 28.6 21.4 7.1 10.7 10.7 7.1 3.6 35.7

総計 6.3 34.6 8.6 36.8 27.8 10.8 9.3 16.6 5.4 1.5 19.9

非正社員　計 5.1 30.0 13.0 38.0 29.9 10.2 4.2 14.7 6.2 1.8 21.0

※契約社員、派遣労働者において解雇への不安が多い。

問４　仕事面であなたが特に不安に感じたことを３つまで選んでください。

QS5:今の雇用契約期間 勤め先倒産 経営状況悪化 解雇 給料減少 会社の衛生管理 会社ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ 在宅勤務テレワーク 仕事のﾔﾘｸﾘ 職場人間関係 その他 不安に感じたことはない 答えたくない 総計

期間の定めなし 6.6 37.9 7.4 36.9 27.5 10.7 10.2 16.9 5.0 1.2 20.4 3.9 100.0

1か月未満 12.8 20.5 25.6 35.9 20.5 7.7 7.7 15.4 0.0 0.0 20.5 5.1 100.0

1か月以上6か月以下 4.7 27.8 22.0 34.9 31.8 10.6 5.1 12.9 6.7 2.0 21.2 2.7 100.0

6か月超え1年以下 3.9 31.1 12.5 33.9 30.7 12.1 8.2 13.6 4.3 2.7 22.2 4.3 100.0

1年超え3年以下 8.3 30.4 10.8 35.8 26.3 12.5 7.9 16.7 7.9 2.1 16.3 7.5 100.0

3年超え5年以下 8.3 31.3 8.3 36.1 27.8 7.6 10.4 19.4 7.6 3.5 20.1 4.2 100.0

3年超え5年以下 5.8 31.3 5.3 38.2 29.1 11.6 9.9 16.8 5.4 1.4 17.6 5.5 100.0

5年超え 4.5 29.5 8.0 38.6 19.9 8.0 3.4 17.6 7.4 0.6 22.7 13.1 100.0

総計 6.3 34.6 8.6 36.8 27.8 10.8 9.3 16.6 5.4 1.5 19.9 4.7 100.0

問４　仕事面であなたが特に不安に感じたことを３つまで選んでください。

QS6:勤め先の主な業種 勤め先倒産 経営状況悪化 解雇 給料減少 会社の衛生管理 会社ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ 在宅勤務テレワーク 仕事のﾔﾘｸﾘ 職場人間関係 その他 不安に感じたことはない 答えたくない 総計

建設業 5.4 28.6 8.1 29.7 17.4 6.6 8.5 17.4 3.9 0.8 31.3 6.6 100.0

製造業 7.2 43.5 9.4 43.8 24.4 9.8 11.7 15.9 5.0 1.3 16.8 5.0 100.0

電気ガス熱供給水道業 4.1 20.3 6.8 20.3 36.5 12.2 4.1 12.2 6.8 2.7 31.1 2.7 100.0

情報通信業 6.0 28.1 11.6 27.7 26.7 13.3 26.0 22.8 3.2 0.7 20.7 3.5 100.0

運輸業 5.0 37.0 10.3 43.5 29.0 8.8 3.8 17.2 8.4 1.1 19.1 2.3 100.0

卸売・小売業 7.7 36.3 10.8 34.1 27.8 10.9 6.3 14.3 6.7 2.4 22.0 4.3 100.0

金融・保険業 1.6 21.6 6.5 22.4 35.1 14.3 13.9 21.2 7.8 1.6 20.4 4.5 100.0

不動産業 3.8 38.1 3.8 33.3 25.7 8.6 13.3 17.1 3.8 1.9 25.7 2.9 100.0

飲食店・宿泊業 10.1 51.3 10.1 60.1 26.6 6.3 2.5 16.5 4.4 1.3 10.8 3.2 100.0

医療、福祉 4.3 21.9 3.8 26.0 42.0 12.5 2.8 15.0 6.4 3.6 18.6 6.1 100.0

教育、学習支援業 6.5 15.7 5.9 39.9 26.8 22.9 7.8 18.3 6.5 0.7 19.0 3.3 100.0

郵便局・協同組合 0.0 9.4 6.3 21.9 21.9 0.0 0.0 18.8 9.4 0.0 43.8 3.1 100.0

サービス業 7.7 38.3 8.8 40.5 26.2 10.3 8.2 15.5 4.1 0.5 18.4 5.9 100.0

総計 6.3 34.6 8.6 36.8 27.8 10.8 9.3 16.6 5.4 1.5 19.9 4.7 100.0

問４　仕事面であなたが特に不安に感じたことを３つまで選んでください。

Q56(1)自身の賃金収入 勤め先倒産 経営状況悪化 解雇 給料減少 会社の衛生管理 会社ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ 在宅勤務テレワーク 仕事のﾔﾘｸﾘ 職場人間関係 その他 不安に感じたことはない

ない 6.8 16.4 13.7 32.9 30.1 4.1 5.5 6.8 5.5 1.4 20.5

100万円未満 6.4 30.6 8.5 38.9 31.9 11.6 1.4 16.4 4.1 1.7 23.0

100－200万円未満 5.5 32.1 11.3 40.2 30.6 10.2 3.5 13.7 6.3 1.9 18.7

200-300万円未満 8.3 35.3 12.1 38.6 25.3 9.8 6.5 12.4 6.7 1.9 19.4

300-400万円未満 7.3 37.5 8.1 33.3 27.8 9.8 9.5 16.9 5.4 1.4 20.7

400-500万円未満 6.5 33.2 5.8 36.9 27.5 9.1 11.3 15.8 5.2 0.4 23.9

500-600万円未満 6.2 40.4 6.9 41.1 27.5 12.6 11.3 19.0 4.6 1.8 15.4

600-700万円未満 3.3 38.7 5.3 36.2 24.3 12.8 14.0 28.8 4.5 1.6 14.8

700-800万円未満 6.0 32.9 3.6 29.3 26.9 14.4 21.0 20.4 4.8 0.6 18.6

800-900万円未満 2.9 33.0 6.8 35.9 27.2 10.7 23.3 16.5 4.9 1.0 20.4

900-1000万円未満 1.1 37.1 10.1 34.8 24.7 11.2 24.7 23.6 10.1 1.1 14.6

1000-1200万円未満 3.2 42.9 4.8 17.5 27.0 19.0 23.8 19.0 1.6 1.6 25.4

1200-1500万円未満 2.7 27.0 5.4 37.8 24.3 24.3 35.1 29.7 5.4 0.0 21.6

1500-2000万円未満 18.2 27.3 18.2 0.0 18.2 18.2 18.2 9.1 0.0 0.0 45.5

2000万円以上 15.4 30.8 7.7 23.1 15.4 7.7 7.7 23.1 0.0 7.7 15.4

総計 6.3 34.6 8.6 36.8 27.8 10.8 9.3 16.6 5.4 1.5 19.9

※賃金年収が700万円～1500万円の方でテレワークへの不安が多い。また、1000万円～1500万円の方で仕事のやりくりへの不安が多い。

N=4,307 
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問４　仕事面であなたが特に不安に感じたことを３つまで選んでください。

Q56(2)世帯全体の収入 勤め先倒産 経営状況悪化 解雇 給料減少 会社の衛生管理 会社ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ 在宅勤務テレワーク 仕事のﾔﾘｸﾘ 職場人間関係 その他 不安に感じたことはない

100万円未満 13.4 25.6 14.6 43.9 24.4 4.9 2.4 15.9 4.9 0.0 22.0

100－200万円未満 9.7 37.4 12.6 44.7 26.2 7.8 4.4 9.7 8.3 1.0 17.5

200-300万円未満 6.9 34.7 12.9 40.6 27.2 8.4 7.4 13.9 6.7 1.5 19.3

300-400万円未満 7.7 36.7 10.0 35.3 26.7 10.4 5.8 17.1 5.6 1.9 21.3

400-500万円未満 6.9 33.1 8.4 41.1 26.4 9.1 8.4 14.4 5.1 1.6 22.4

500-600万円未満 6.6 39.3 7.4 42.9 26.1 11.8 8.4 18.0 4.6 1.4 18.0

600-700万円未満 5.6 37.8 7.7 36.0 28.3 11.9 12.2 17.7 7.1 1.1 16.1

700-800万円未満 5.4 36.7 8.2 36.7 26.2 13.3 10.9 19.7 5.4 1.4 17.3

800-900万円未満 5.0 33.5 6.4 32.1 32.6 17.4 13.3 15.6 5.0 1.4 18.8

900-1000万円未満 2.5 31.7 6.0 31.2 34.2 15.1 21.6 21.1 4.5 1.5 16.1

1000-1200万円未満 5.5 40.0 7.0 31.0 29.5 14.0 15.0 21.5 6.5 2.0 22.5

1200-1500万円未満 1.5 32.1 5.3 27.5 26.7 13.0 18.3 22.1 3.8 1.5 26.7

1500-2000万円未満 5.0 21.7 5.0 25.0 26.7 15.0 20.0 26.7 1.7 0.0 30.0

2000万円以上 13.6 36.4 13.6 31.8 9.1 4.5 13.6 22.7 0.0 9.1 27.3

わからない 6.0 29.6 7.7 33.4 29.3 7.9 4.8 13.6 4.5 1.5 21.2

総計 6.3 34.6 8.6 36.8 27.8 10.8 9.3 16.6 5.4 1.5 19.9

※世帯全体の収入が300万円未満の方で解雇、給料減少に対する不安が多い。また、900万円以上の方でテレワークや仕事のやりくりへの不安が多い。

問４　仕事面であなたが特に不安に感じたことを３つまで選んでください。

Q52  勤め先の従業員規模 勤め先倒産 経営状況悪化 解雇 給料減少 会社の衛生管理 会社ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ 在宅勤務テレワーク 仕事のﾔﾘｸﾘ 職場人間関係 その他 不安に感じたことはない 答えたくない 総計

9人以下 9.2 36.2 6.2 31.9 21.1 5.7 4.6 15.4 5.4 1.4 23.8 7.6 100.0

10～29人以下 9.8 38.7 7.8 38.5 28.1 11.5 3.5 12.7 5.1 1.8 21.9 3.5 100.0

30～99人以下 7.7 38.1 10.5 39.4 28.0 11.2 7.2 16.1 5.5 0.9 18.4 4.1 100.0

100～299人以下 6.6 36.1 8.3 37.4 28.2 12.4 10.5 17.2 6.1 1.7 15.5 4.3 100.0

300～499人以下 3.9 34.0 8.6 39.8 27.3 7.4 12.5 13.3 5.9 0.8 23.0 4.3 100.0

500～999人以下 6.2 34.6 7.5 39.9 31.0 13.4 11.4 23.5 5.2 2.6 14.4 3.9 100.0

1000～2999人以下 3.7 30.3 8.2 34.8 27.9 13.0 16.8 16.8 3.2 1.1 20.7 3.7 100.0

3000人以上 3.5 35.8 8.5 34.8 30.7 12.1 15.1 19.6 5.8 2.0 19.6 1.8 100.0

わからない 6.2 24.6 10.4 35.6 25.3 7.9 2.3 13.7 6.0 0.8 24.4 11.2 100.0

総計 6.3 34.6 8.6 36.8 27.8 10.8 9.3 16.6 5.4 1.5 19.9 4.7 100.0
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問５　生活面であなたが特に不安に感じたことを３つまで選んでください。

QS1:性別 感染の収束不明 正しい情報不明 感染予防物資不足 生活物資不足 子ども預け先 通院や入院 旅行イベント冠婚葬祭 政府の対応 不況長期化深刻化 その他 不安に感じたことはない 総計

男性 68.2 22.1 42.5 13.4 4.7 8.0 13.2 19.5 29.2 0.7 11.9 100.0

女性 76.7 19.1 56.3 14.5 5.3 9.5 15.5 22.7 32.1 1.0 5.2 100.0

総計 72.1 20.7 48.9 13.9 5.0 8.7 14.3 21.0 30.5 0.8 8.8 100.0

問５　生活面であなたが特に不安に感じたことを３つまで選んでください。

QS4:現在の就業形態 感染の収束不明 正しい情報不明 感染予防物資不足 生活物資不足 子ども預け先 通院や入院 旅行イベント冠婚葬祭 政府の対応 不況長期化深刻化 その他

正社員 69.6 21.4 45.5 13.8 5.0 7.8 14.9 19.5 29.8 0.7

パートタイマー 79.1 17.9 58.6 13.1 6.7 11.2 13.2 21.9 32.4 1.1

アルバイト 74.0 19.8 52.4 14.3 3.7 11.7 12.5 27.1 30.0 0.4

契約社員 76.2 23.8 49.6 16.8 3.9 7.4 14.1 27.0 35.5 0.4

派遣労働者 73.4 18.2 57.8 15.6 1.9 8.4 10.4 24.0 29.2 3.2

嘱託 82.1 21.4 50.0 7.1 0.0 21.4 17.9 14.3 17.9 0.0

総計 72.1 20.7 48.9 13.9 5.0 8.7 14.3 21.0 30.5 0.8

非正社員　計 77.1 19.4 55.6 14.1 5.0 10.6 13.0 23.9 31.9 1.0

※パートタイマーにおいて、子ども預け先、通院や入院に対する不安を感じた割合が多い。

問５　生活面であなたが特に不安に感じたことを３つまで選んでください。

QS6:勤め先の主な業種 感染の収束不明 正しい情報不明 感染予防物資不足 生活物資不足 子ども預け先 通院や入院 旅行イベント冠婚葬祭 政府の対応 不況長期化深刻化 その他 不安に感じたことはない 総計

建設業 68.7 25.1 44.8 10.8 3.9 9.7 11.2 16.6 27.4 0.4 15.1 100.0

製造業 71.5 19.3 47.2 13.8 5.2 8.8 15.1 19.1 32.6 0.7 10.1 100.0

電気ガス熱供給水道業 68.9 20.3 54.1 10.8 6.8 10.8 16.2 18.9 20.3 1.4 8.1 100.0

情報通信業 68.8 22.8 43.5 14.7 4.9 5.3 14.4 20.4 30.5 0.7 9.1 100.0

運輸業 71.8 21.4 47.3 16.4 2.7 8.0 11.5 22.9 26.3 0.0 8.8 100.0

卸売・小売業 75.8 20.1 48.6 13.8 3.9 9.6 13.7 23.0 34.3 0.5 7.5 100.0

金融・保険業 69.4 20.0 48.6 14.3 6.5 6.9 18.8 17.1 27.3 1.2 9.8 100.0

不動産業 68.6 19.0 52.4 16.2 6.7 8.6 8.6 20.0 29.5 1.0 11.4 100.0

飲食店・宿泊業 77.8 19.0 53.8 14.6 6.3 6.3 10.1 24.7 36.7 1.9 5.1 100.0

医療、福祉 74.8 22.9 56.7 12.7 7.4 8.7 15.0 24.4 27.0 1.5 4.6 100.0

教育、学習支援業 77.8 14.4 54.2 13.1 4.6 11.1 19.6 22.9 31.4 0.7 3.9 100.0

郵便局・協同組合 84.4 9.4 59.4 21.9 0.0 3.1 12.5 15.6 40.6 0.0 6.3 100.0

サービス業 70.2 22.1 47.8 14.1 4.7 10.0 14.3 22.0 29.4 1.0 8.9 100.0

総計 72.1 20.7 48.9 13.9 5.0 8.7 14.3 21.0 30.5 0.8 8.8 100.0

問５　生活面であなたが特に不安に感じたことを３つまで選んでください。

Q56(1)自身の賃金収入 感染の収束不明 正しい情報不明 感染予防物資不足 生活物資不足 子ども預け先 通院や入院 旅行イベント冠婚葬祭 政府の対応 不況長期化深刻化 その他

ない 56.2 23.3 39.7 6.8 9.6 12.3 9.6 17.8 23.3 1.4

100万円未満 78.5 18.2 59.0 13.0 7.5 12.6 11.6 21.9 29.8 1.4

100－200万円未満 77.8 19.2 57.6 14.0 4.4 10.1 14.2 23.3 32.4 0.8

200-300万円未満 73.2 21.5 52.3 16.2 2.9 8.6 13.9 24.2 31.8 1.0

300-400万円未満 71.5 20.0 45.2 12.7 3.2 6.7 16.9 22.7 31.4 0.3

400-500万円未満 68.5 21.7 43.4 13.5 6.7 6.7 16.3 17.3 24.1 0.6

500-600万円未満 72.0 24.4 48.6 13.1 5.7 9.5 12.3 15.9 32.9 1.3

600-700万円未満 65.8 20.2 39.1 18.9 5.8 5.8 12.3 23.5 34.2 1.6

700-800万円未満 67.1 22.2 37.7 11.4 4.8 11.4 9.6 15.6 30.5 0.0

800-900万円未満 64.1 22.3 47.6 11.7 7.8 6.8 10.7 15.5 23.3 0.0

900-1000万円未満 73.0 20.2 37.1 20.2 6.7 13.5 22.5 21.3 33.7 0.0

1000-1200万円未満 68.3 23.8 39.7 6.3 3.2 3.2 17.5 19.0 33.3 0.0

1200-1500万円未満 70.3 13.5 48.6 16.2 8.1 5.4 24.3 10.8 29.7 2.7

1500-2000万円未満 72.7 9.1 27.3 9.1 0.0 9.1 18.2 36.4 45.5 0.0

2000万円以上 46.2 15.4 30.8 7.7 7.7 0.0 15.4 7.7 23.1 0.0

総計 72.1 20.7 48.9 13.9 5.0 8.7 14.3 21.0 30.5 0.8

※自身の賃金収入が300万円以下の方は、感染予防物資の不足や通院や入院に不安を感じている割合が多い。800～1000万円の方は子どもの預け先や通院・入院に不安を感じている割合が多い。

N=4,307 

N=4,307 

N=4,307 

N=4,307 
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問５　生活面であなたが特に不安に感じたことを３つまで選んでください。

Q56(2)世帯全体の収入 感染の収束不明 正しい情報不明 感染予防物資不足 生活物資不足 子ども預け先 通院や入院 旅行イベント冠婚葬祭 政府の対応 不況長期化深刻化 その他

100万円未満 62.2 23.2 48.8 18.3 9.8 8.5 12.2 19.5 22.0 0.0

100－200万円未満 75.7 19.4 51.9 19.4 4.4 11.2 9.7 24.8 29.6 1.0

200-300万円未満 68.8 21.5 54.5 16.8 3.5 9.2 11.9 21.5 31.7 1.0

300-400万円未満 73.7 21.1 49.1 14.8 3.8 6.7 13.6 22.5 31.1 0.6

400-500万円未満 70.4 20.4 46.9 14.4 5.1 8.4 16.0 18.0 24.7 0.7

500-600万円未満 74.9 21.6 50.5 14.4 6.2 11.8 13.2 18.6 31.7 1.2

600-700万円未満 70.1 20.4 45.2 14.8 6.9 9.8 10.8 23.5 32.3 0.5

700-800万円未満 74.1 19.4 45.6 12.6 6.1 7.8 15.6 20.4 38.1 0.0

800-900万円未満 69.3 22.5 47.7 7.8 6.0 7.8 15.6 22.9 28.4 0.0

900-1000万円未満 73.4 23.1 49.2 19.6 5.5 8.5 18.6 20.1 30.2 0.5

1000-1200万円未満 79.0 19.0 49.0 10.0 4.5 8.0 20.5 20.0 34.0 1.5

1200-1500万円未満 71.8 17.6 45.0 11.5 6.9 6.9 16.0 19.8 32.1 1.5

1500-2000万円未満 70.0 18.3 53.3 5.0 3.3 6.7 13.3 23.3 31.7 1.7

2000万円以上 77.3 13.6 50.0 13.6 9.1 4.5 13.6 13.6 40.9 0.0

わからない 71.1 20.6 48.8 11.4 3.2 8.2 15.0 21.3 28.6 1.2

総計 72.1 20.7 48.9 13.9 5.0 8.7 14.3 21.0 30.5 0.8

※世帯全体の収入が300万円未満以下の方は、生活物資の不足や通院や入院、政府の対応に不安を感じている割合が多い。


